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COMUNICAT DE PRESĂ

Universitatea Maritimă din Constanța, partener SkillSea

În perioada 28-29 Martie 2023, la Rotterdam, se desfăşoară întâlnirea
consorţiului SkillSea, la care Universitatea Maritimă Constanţa participă în
calitatea de partener, alături de universități maritime, furnizori de educație și
formare, parteneri sociali din industria de transport maritim, sindicate, diferite
organizații de cercetare și autorități publice din Europa.

Provocările prezente și viitoare cu care se confruntă industria maritimă
creează o presiune semnificativă asupra modelului actual de ocupare a industriei
maritime, atât pe nave, cât și pe uscat.
Industria maritimă este o industrie extrem de competitivă, deci dependentă în
mare măsură de implementarea eficientă a tehnologiilor moderne.

Proiectarea unui set de competențe de viitor pentru posturi de conducere în
industria maritimă este o sarcină extrem de dificilă. Se impune dezvoltarea de noi
curricule, care să ofere un set suplimentar de competenţe pentru cei care posedă
deja un set de abilități de bază la bordul navei, însoțit de un set echilibrat de
abilități de tranziție, precum și abilități digitale și ecologice.

Astfel, în cadrul proiectul SkillSea, s-au elaborat noi formate curriculare
pentru îmbunătăţirea competenţelor prezente şi viitoare ale lucrătorilor din
domeniul maritim, ţinând cont de noile evoluţii tehnologice legate de digitalizare,
securitate cibernetică, energie verde, antreprenoriat şi leadership.

În cadrul acestei reuniuni experţii vor valida variantele finale ale rapoartelor
rezultate din activităţile derulate pe parcursul celor 4 ani. De asemenea, vor fi
puse bazele înfiinţării unui forum european pentru competențe maritime în
vederea creşterii cooperării internaţionale între furnizorii de educație și
formare în domeniul maritim (centrele universitare şi cele vocaţionale), și
partenerii europeni din industria de transport maritim.

“Facem precizarea că SKILLSEA este un proiect multilateral, care implică
26 de parteneri din 15 țări europene, mai multe informaţii se pot obţine de pe
pagina oficială a proiectului https://skillsea.eu/ ”, a declarat Profesor dr.ing
Remus Zăgan, participant delegat la întrunirile consorțiului, din partea
Universității Maritime din Constanța.
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